Page 167. Exercice 15.
Le chef du rayon peinture d'un magasin de bricolage a fait un inventaire de ses pots de peinture blanche pour boiseries et a constaté qu'il lui restait :
· 221 pots de 0,5 L,
· 272 pots de 1 L,
· 170 pots de 2 L
· et 187 pots de 5 L.
a. Récapitule ces informations dans le tableau.
	Contenance
	0,5 L
	1 L
	2 L
	5 L
	Total

	Effectif
	
	
	
	
	

	Fréquence
	
	
	
	
	1

	Fréquence en %
	
	
	
	
	100


b. Complète la ligne « fréquence ».

c. Complète la ligne « fréquence en % ».

d. Les pots de volume supérieur ou égal à 2 L représentent-ils moins de 50 % du total ?
[bookmark: _GoBack]

